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COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA (CEMSC) 

PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2022-2023 
ACTA DE LA DÉCIMO SEXTA SESIÓN ORDINARIA 

MARTES, 11 DE OCTUBRE DE 2022 
 

 
Resumen 

 
Siendo las 18:11 horas del día martes, 11 de octubre de 2022, en la Sala de Sesiones N° 4 
“Martha Hildebrandt Pérez-Treviño”, del edificio Víctor Raúl Haya de la Torre y, a través de 
la Plataforma de Sesiones Microsoft Teams, ambos del Congreso de la República, con el 
quórum reglamentario, se dio inicio a la Décimo Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Especial Multipartidaria de Seguridad Ciudadana- CEMSC. 
 
El Ministro a través del oficio Nº 000778-2022/IN/DM, de fecha 11 de octubre de 2022 
solicitó reprogramar su asistencia a dicha sesión, debido a que ha sido convocado de 
manera extraordinaria a una sesión de Consejo de Ministros de urgencia. 
 
El Congresista Diego Bazán solicitó, como primer punto de orden del día, que se reelija la 
actual Mesa Directiva de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguridad Ciudadana para 
el periodo legislativo 2022 – 2023, como sabemos el Presidente es el señor Alfredo Azurín 
Loayza, el Vicepresidente el Congresista Miguel Ciccia Vásquez y el Secretario el Congresista 
Guido Bellido Ugarte. 
 
La propuesta fue aprobada por unanimidad, proclamando a los siguientes congresistas para 
integrar la Mesa Directiva del periodo legislativo 2022-2023:  
 
Presidente: Alfredo Azurín Loayza 
Vicepresidente: Miguel Ángel Ciccia Vásquez  
Secretario Guido Bellido Ugarte   

 
Siendo las 18.22 horas el Presidente concluyó la Décimo Sexta Sesión Ordinaria de la CEMSC. 
 

 
Introducción 

 

 
El martes 11 de octubre de 2022, siendo las 18.11 horas, se dio inicio a la Décimo Sexta 
Sesión Ordinaria de la CEMSC, en la Sala de Sesiones N° 4 “Martha Hildebrandt Pérez-
Treviño”, del Edificio Víctor Raúl Haya de la Torre y, a través de la plataforma de Microsoft 
Teams, bajo la Presidencia del Congresista Alfredo Azurín Loayza y con la participación de 
los señores Congresistas: Miguel Ángel Ciccia Vásquez, Guido Bellido Ugarte, Diego Alonso 
Fernando Bazán Calderón y Magaly Ruíz Rodríguez, con la dispensa del Congresista  Arturo 
Alegría García 
 

 
Despacho 

 

 
El Presidente dio cuenta, el haber recibido, el día de hoy a las 14.58 horas, el oficio Nº 
000778-2022/IN/DM, de fecha 11 de octubre de 2022 con el siguiente texto: 
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SEÑOR  
ALFREDO AZURIN LOAYZA 
Presidente de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguridad 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, con relación al documento de la referencia mediante 
el cual, hace extensiva la invitación de participar a la Décimo Sexta Sesión Ordinaria de la 
Comisión que tiene a bien presidir, y que se llevará a cabo el día de hoy martes 11 de octubre 
del presente, en la sala de sesiones Nº 4 “Martha Hildebrandt Pérez-Treviño” del edificio 
Víctor Raúl Haya de la Torre, programando su participación a las 18:00 horas. 
 
Al respecto, solicito muy respetuosamente se sirva reprogramar mi asistencia a dicha sesión, 
debido a que he sido convocado de manera extraordinaria a una sesión de Consejo de 
Ministros de urgencia, la misma que me imposibilita asistir a la indicada sesión. 
 
Por lo cual, agradeceré se sirvan plantear nueva fecha y hora para poder brindar la debida 
atención que su comisión requiere. 
 
 
 
Atentamente, 
 
WILLY ARTURO HUERTA OLIVAS 
Ministro  
Despacho Ministerial  
Ministerio del Interior 
 
 

 
 

Informes  
 
 

 
La presidencia informa que el día de hoy en horas de la tarde se ha recibido al Jefe de 
Gabinete de Asesores del Ministerio del Interior, solicitando similar pedido y que la 
invitación se reprograme para el martes 18 de octubre del presente año. 
 
Asimismo, la presidencia informa que dicha convocatoria se comunicó con la debida 
anticipación al Ministro del Interior; en ese sentido, expresar nuestra preocupación y 
extrañeza, por el pedido de reprogramación cursado a pocas horas de iniciar nuestra 
sesión. 

 
Expresamos nuestra preocupación por la inconcurrencia del señor ministro del interior, 
debido a que es importante conocer las acciones que viene implementando el sector, así 
como, una serie de preguntas que requieren ser absueltas y aclaradas por el señor ministro. 
 
La inseguridad ciudadana es un problema grave a nivel nacional, que requiere una urgente 
atención por parte de nuestras autoridades, y que, por sus acciones, muestran su total 
falta de interés y liderazgo. 
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Pedidos 

 

 
El Congresista Diego Bazán solicitó, como primer punto de orden del día, que se reelija la 
actual Mesa Directiva de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguridad Ciudadana para 
el periodo legislativo 2022 – 2023 que, si bien se está conduciendo, hay que hacer la 
formalidad del caso. Como sabemos, el Presidente es el señor Alfredo Azurín Loayza, el 
Vicepresidente el Congresista Miguel Ciccia Vásquez y el Secretario el Congresista Guido 
Bellido Ugarte 
 
Asimismo, el Congresista Bazán realizó un segundo pedido, que se reitere la invitación al 
Ministro del Interior Willy Huerta, ya que hace algunos días coordinamos con el equipo de 
asesores del Ministro para el día de hoy en la Comisión de Defensa, pero el nos refirió que 
no podía asistir porque tenía un compromiso con la Comisión de Seguridad Ciudadana, por 
lo que al parecer el Ministro no es de palabra o tiene miedo de asistir a esta Comisión, 
espero que no sea así, hay mucha dudas que necesita responder, es por ello que solicito, 
señor Presidente, se reitere la invitación y la próxima vez sea responsable y no falle a esta 
importante Comisión. 
 

 
 
 
 

Orden del Día 
 

 
El pedido del Congresista Diego Bazán Calderón pasa a orden del día, con la finalidad de 
reelegir a la actual Mesa Directiva para el período 2022-2023 
 
El Presidente le cedió la palabra al Secretario Técnico, quien sometió a votación el pedido  
del Congresista Diego Bazán Calderón, a fin de elegir a la Mesa Directiva de la Comisión  
Especial Multipartidaria de Seguridad Ciudadana para el periodo legislativo 2022-2023,  
quien propuso la siguiente lista  
 
Congresista Alfredo Azurín Loayza, para el cargo de Presidente  
Congresista Miguel Ciccia Vásquez, para el cargo de Vicepresidente 
Congresista Guido Bellido Ugarte, para el cargo de Secretario 

Siendo la propuesta aprobada por unanimidad con 5 votos a favor de los Congresistas 
Alfredo Azurín Loayza, Miguel Ángel Ciccia Vásquez, Guido Bellido Ugarte, Magaly Ruíz 
Rodríguez, Diego Bazán Calderón.  

En seguida, da por concluido el acto electoral y proclama a los siguientes congresistas para 
integrar la Mesa Directiva del periodo legislativo 2022-2023:  

Alfredo Azurín Loayza, como Presidente 
Miguel Ángel Ciccia Vásquez, como Vicepresidente  
Guido Bellido Ugarte, como Secretario 
 
El Presidente hace uso de la palabra para agradecer la confianza para seguir trabajando en 
esta Comisión, comentó que lo vienen haciendo de manera muy objetiva, buscando mejorar 
las cosas en este país, con respecto a la seguridad pública. Estamos enfocados y 
preocupados por esta situación, quiero subrayar, como dijo el Congresista Bazán que la 
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seguridad pública es una prioridad y también, debió haberse hecho una excepción,  
recibimos  a la comitiva del Ministro del Interior y le manifestamos nuestra incomodidad 
con lo que estaban solicitando; sin embargo, ellos volvieron a subrayar que el Ministro tenía 
una reunión urgente con el Premier, pero le resaltamos que esto era importantísimo para 
escuchar los planteamientos que va a realizar con respecto a la inseguridad ciudadana. 
 
Asimismo, se procedió a votar la autorización para ejecutar los acuerdos adoptados en la 
presente sesión sin esperar la aprobación del acta, aprobándose por unanimidad con 5 votos 
a favor de los Congresistas Alfredo Azurín Loayza, Miguel Ángel Ciccia Vásquez, Guido 
Bellido Ugarte, Magaly Ruíz Rodríguez, Diego Bazán Calderón. 
 
No habiendo más puntos a tratar y siendo las 18.22 horas del 11 de octubre de 2022, el      
Presidente levantó la sesión.  
 

Término 

 
Forman parte integrante de la presente Acta el audio del Área de Grabaciones del Congreso. 
 
Siendo las 18.22 horas, se levantó la sesión.  
 

 

 
Firmas 

 
  

     
ALFREDO AZURÍN LOAYZA               GUIDO BELLIDO UGARTE 

Presidente                                                             Secretario 
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